

Клэр Дэйнс:

«Терминатор» застал меня врасплох!

На этой неделе - телепремьера фантастического фильма «Все о любви» с участием молодой американской кинозвезды



Несмотря на молодость, Клэр Дэйнс уже знает «все о любви».

У актрисы, знакомой нашей публике по роли Джульетты из фильма База Лурмана, могло быть гораздо больше ро-

лей: она чуть не сыграла набоковскую Лолиту и Розу в «Титанике». Реванш Клэр Дэйнс взяла в мелодраме датчанина Томаса Винтерберга «Все о любви», чье действие разворачивается в будущем. В ней она сыграла не только чемпионку по фигурному катанию, но и многочисленных ее клонов. А сразу после этой картины исполнила главную женскую роль в «Терминаторе-3». Ее ветеринарше Кейт, если помните, на роду написано стать супругой Джона Коннора и войти с ним в историю в качестве героини-освободительницы человечества.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Родилась 12 апреля 1979 года в Нью-Йорке. Училась в Йельском университете. С 1994 года снимается в телесериалах, первая ответственная роль в кино - в фильме «Маленькие женщины», где сыграла одну из дочерей героини Сюзен Сэрендон. Встречалась с актером Мэттом Дэймоном, в течение 6 лет живет с австралийским рок-музыкантом Беном Ли.

Лучше не бывает

— «Терминатор-3» изменил мою карьеру, — рассказала актриса «КП» на Каннском фестивале. — Не могу сказать, что я так уж мечтала сняться в блокбастере, но, получив приглашение, задумалась: если уж мне когда-нибудь предстоит дебютировать в этом жанре, то почему не в «Т-3»? Лучшего начала не бывает!

— Вы стремились заполучить эту роль?

— Режиссер Джонатан Мостоу сначала предпочел мне другую актрису. Я не стала принимать это близко к сердцу и уехала с бойфрендом в Австралию. Но не успела я вернуться в Лос-Анджелес, как мне позвонил агент. Оказывается, на съемках с той актрисой у Мостоу возникли проблемы, и мне пришлось спешно включиться в работу. Времени на физическую подготовку у меня не было. Так же как мою героиню застал врасплох Терминатор, так и я была застигнута врасплох фильмом о нем.

Йельская недоучка

— Ваша любимая актриса наверняка...

— ...Мэрил Стрип. И когда мне предложили сыграть ее дочь в фильме «Часы» — это было воплощением моей мечты! Да что там! Я мечтала просто пожать ей руку! А о том, чтобы играть вместе с ней, и мечтать не могла!

— Вы снимаетесь в кино с юного возраста. На вашем об-

разовании это не сказалось?

— Да, с 12 лет я скитаюсь по съемочным площадкам. Со мной всегда ездил личный преподаватель, но школа, как обычные дети, я не посещала. Но недостатки своего образования я компенсировала в Йеле.

— Читать любите?

— Да. Путь из США в Австралию неблизкий, а мы с бойфрендом чуть ли не каждый уик-энд туда летаем, вот я и читаю на борту. Люблю документальную прозу. А что касается художественной литературы, то одна из любимых книг — «Великий Гэтсби».

«Я и не знала, что такая красивая!»

— Не утомительно жить в разных концах света?

— Да, у нас квартиры в Нью-Йорке и Сиднее, и я и вправду живу как будто на двух разных полюсах. Но для меня это вполне типично: в душе я — экстремалка!

— Я беседовал в Москве с Фэй Данауэй, и на вопрос, какой актрисе она поручила бы исполнить роль себя в молодости, она ответила: «Клэр Дэйнс».

Здесь с Клэр делается что-то невероятное. Она вскакивает с места и криком кричит:

— Нет, правда? Она так сказала? О Боже! Не может быть! Фэй была такой красавицей, особенно в «Бонни и Клайд»! Спасибо вам за самый лучший комплимент в моей жизни!

Стас ТЫРКИН.

«Все о любви»,
Реп TV,
понедельник,
22.10